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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 136 
 

FECHA:  AGOSTO 5 DE 2015 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 8 y 00 minutos del día 5 de agosto de 2015 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INTERVENCIÓN DE LA SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE Y LA MESA 

AMBIENTAL, TEMA: CONCEPTO DEL PROYECTO 019 DEL 2015 SOBRE 
VIVIENDA DE INTERES SOCIAL PRIORITARIO Y EL POT 

3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO                       Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ     
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. AMBIENTAL, TEMA: CONCEPTO DEL PROYECTO 019 DEL 2015 SOBRE 
VIVIENDA DE INTERES SOCIAL PRIORITARIO Y EL POT 
 
Informándoles que se le dio invitación a la mesa ambiental y a la secretaría del 
medio ambiente. 
 
Ahí están algunos de la secretaría  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Bueno señor Secretario por favor me informa a quien se le cruzó invitación, si hay 
alguna excusa por no hacer presencia o si se presentó alguna secretaría y quiere 
intervenir porque en este momento no sé cómo esté la situación. 
 
Yo le agradezco que mire a ver, o es que vienen en camino o hay que hacer un 
receso como lo hemos hecho esperando que vengan los invitados, por favor me 
informa o si no para seguir con el orden del día. 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 136  del 5 de agosto de 2015     4 de 7 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164     
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Yo le aclaro señor Presidente, se le hizo la invitación personal y por escrito 
también, la secretaría de medio ambiente tengo entendido que a última hora tiene 
como una tarea, mandó unos delegados, que están al lado derecho y al lado 
izquierdo están algunos integrantes de la mesa ambiental. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hacemos un receso de cinco minutos y luego continuamos  con la sesión. 
 
Señor Secretario después de la prórroga de 10 minutos no hizo presencia la 
secretaría de medio ambiente, continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente permítame que el doctor Carlos Alberto Gaviria nos aclare sobre 
eso. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CARLOS GAVIRIA  
 
Buenos días para todos. 
 
De parte de la doctora maría Isabel López ofrecemos las disculpas, ella se 
encuentra en estos momentos y por eso no pudo asistir en una calamidad 
doméstica, el  fallecimiento de su suegra y está en este momento atendiendo pues 
como la. 
 
Venimos en representación y por respeto pues a la corporación, pero entonces la 
información si de primera mano es bueno que sea la secretaria la que esté 
presentando el informe. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Le agradezco doctor, pues esto es una justificación de fuerza mayor, dígale a la 
doctora de parte de la corporación que lo sentimos, que la acompañamos y por 
favor entendemos la calamidad y el desespero, pero que por favor por parte de 
ustedes nos hagan llegar una notica para leerla acá y tener una justificación y no 
se queden las cosas calladas. 
 
Le agradezco a usted la presencia y nos que nos explica hoy porque es muy 
maluco que las cosas queden en el ambiente  como si no hubiese querido venir, 
pero es una justificación de peso y le agradezco mucho. 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
3. Comunicaciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
Algún Honorable Concejal. 
 
Continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
 Julio Mario Cuervo Henao 
 Ernesto Zapata Orrego 
 
4. Proposiciones y Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo  señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 
Algún Honorable Concejal ¿en varios? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana y segundo debate del  proyecto de acuerdo de la E.S.E 018 segundo 
debate, recuerden Honorables Concejales que hay segundo debate mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García  
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